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Presseinformation
Trendige Wohnideen von DUETTE® Wabenplissee

Urbane Modernität mit viel Wohlgefühl 

Modernität ist angesagt – in der Stadt und auf dem Land, immer verbunden mit dem entsprechenden Wohlgefühl. Ob puristisch und stylish oder edel und elegant, Wohnen im Stil der internationalen Metropolen ist eines der großen Themen. Im Mittelpunkt stehen klare Formen und textile Strukturen, matter Glanz und Vintage-Optiken. Die Farben sind zurückhaltend: Shades of Grey, Black and White, Naturtöne von Elfenbein über Greige bis hin zu Anthrazit. Blauvariationen in unterschiedlichen Kombinationen bringen eine modische Optik und unterstreichen den urbanen Lifestyle. Feine Pastels erzielen einen femininen Charakter und unbeschwerte Leichtigkeit. Bunt wie das Leben setzen intensive Farben passende Akzente. Wohnen ist Ausdruck von Individualität – und hier ist alles möglich. 

DUETTE® Unix und DUETTE® Unix Dark – ausdrucksstark und farbenfroh  
Mit einer farbenfrohen und frischen Farbpalette laden DUETTE® Unix und DUETTE® Unix Dark zu ausdrucksstarken Fensterdekorationen ein. Ob in modischen Aquatönen, coolem Türkis, frischen Grünnuancen, sonnigem Gelb oder in lifestyligem Fuchsia und Aubergine – diese Farben setzen modische Highlights. Aber auch in warmen Beige- und Grautönen verleiht DUETTE® Wabenplissee jedem Raum Ausdruck und Atmosphäre. Als Duotone wird mit einer weißen Rückseite eine einheitlich ruhige und edle Außenansicht gesichert. Abdunkelnd bietet DUETTE® Unix Dark einen hochwirksamen Sicht- und Lichtschutz.

DUETTE® Batiste – dezente Farbigkeit mit textiler Struktur
Lässig und chic verleihen die unglaublich textilen Leinenoptiken von DUETTE® Batiste jedem Raum ein ganz besonderes Flair. Mal natürlich und leicht, mal mit rustikalem Touch, immer modern und stylish. Die Farbpalette bietet eine große Auswahl an feinen Greigetönen sowie dezenten Beerentönen und Blau-Grünvariationen.

DUETTE® Elan und DUETTE® Elan dark – edel und elegant
Mit einer gleichmäßigen Oberflächenstruktur und einem fein seidigem Glanz zaubert DUETTE® Elan, die Premium-Qualität für höchste Ansprüche, eine besondere Eleganz in die Wohnräume. Sie wird durch die Harmonie der Farben unterstrichen. Eine Vielzahl an  dezenten und sehr edlen Grau- und Beigevariationen ergänzen frische Limonen-Grünnuancen, elegante Korallentöne, warme Burgunderfarben, feminine Pastels und Petrol.  

DUETTE® Architella – sanft und harmonisch
Die neue Dimension von Licht-, Sicht- und Sonnenschutz präsentiert DUETTE® Architella. Natürlichkeit und Wohlgefühl stehen hier im Mittelpunkt. Mit ihrer doppelten Wabenstruktur und insgesamt vier Stoffschichten erzielt DUETTE® Architella einen besonders sanften, weichen Lichteinfall und eine unglaublich harmonische Atmosphäre – unterstrichen von der dezenten Natürlichkeit der Farben. 

Trendthema Mehrwert und Wohlgefühl 
Ob sanft und harmonisch oder edel und elegant, ob ausdrucksstark und farbenfroh oder in dezenter Farbigkeit, DUETTE® Wabenplissee bietet nicht nur trendige Wohnideen, sondern auch einen entscheidenden Mehrwert. Durch die Wabenstruktur und das natürliche Luftpolster wird das Raumklima nachhaltig verbessert. Im Sommer bleibt die Hitze draußen und im Winter wird der Wärmeverlust am Fenster reduziert. Kühlend im Sommer, wärmend im Winter, stylish das ganze Jahr.

Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch

Ansprechpartner für die Presse:
Ulrich Klose | Agenta PR | PR-Unit der Agenta Werbeagentur GmbH 
[bookmark: _GoBack]Telefon +49 (0) 251 5305-142 · Telefax +49 (0) 251 5305-195 · E-Mail: u.klose@agenta-pr.de
Königsstraße 51-53 · D-48143 Münster  

	
Seite 2 von 2

image1.jpg
HunterDouglas




image2.jpg
DUETTE

Das Original Wabenplissee.




