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Presseinformation
DUETTE® Wabenplissee: große Vielseitigkeit für die Kleinen

Ein Kinderzimmer ist ein Raum zum Spielen und Kreativsein, genauso wie zum Abschalten und Träumen. Alles, was die Fantasie beflügelt, ist hier willkommen. Wichtig sind vor allem Einrichtungselemente, die eine angenehme Atmosphäre schaffen – wie das Original DUETTE® Wabenplissee am Fenster. 

Schöner Schutz
DUETTE® Wabenplissee ist ein echter Hingucker im Kinderzimmer – ob in klassisch dezenten oder herrlich bunten Farben. Durch die Wabenstruktur wird das Licht doppelt gefiltert und der Lichteinfall verläuft besonders sanft und gleichmäßig – nichts blendet beim Lesen, nichts stört beim Spielen. 
Der innovative Licht-, Sicht- und Sonnenschutz mit seiner einmaligen Wabenstruktur eignet sich hervorragend für das Kinderzimmer. Das beginnt mit der riesigen Farbvielfalt, reicht über wertvolle Funktionen wie Licht-, Sicht-, Blend- und Sonnenschutz bis hin zum nahezu vollständigen Abdunkeln am Fenster für einen erholsamen Schlaf.
DUETTE® Wabenplissee bietet nicht nur kindersichere Bedienvarianten nach DIN EN 13120, es sorgt auch spielend leicht für ein optimales Klima im Kinderzimmer. 

Energie sparen
DUETTE® Wabenplissee schützt effektiv vor zu hoher Wärmeeinstrahlung und hält die Hitze im Sommer draußen. Im Winter kann die Kraft der Sonne tagsüber für ein energiesparendes Erwärmen der Räume genutzt werden. Nachts schützt DUETTE® Wabenplissee die Räume vor dem Auskühlen. Das Fraunhofer-Institut (Fraunhofer IBP-Bericht ESB-004/2011 HOKI) bestätigt die energiesparenden Vorzüge. DUETTE® Wabenplissee verbessert die Raumakustik spür- und messbar, dämpft den Raumschall und optimiert dadurch die Sprachverständlichkeit.  
Für die Anforderungen im Objektbereich wie Kitas und Schulen gibt es DUETTE® Wabenplissee auch in schwer entflammbaren Qualitäten.

Erholsamer Schlaf
Mit der Tag-Nacht-Kombination von DUETTE® Wabenplissee ist das Kinderzimmer optimal ausgestattet. Sie vereint zwei Stoffqualitäten in einer Anlage und lässt grenzenlosen Spielraum für die individuelle Regulierung des Lichteinfalls. Mit einer transparenten oder blickdichten Stoffqualität sind die Kinder vor aggressiven und blendenden Sonnenstrahlen geschützt und haben gleichzeitig eine angenehme Lichtstimmung im Zimmer. Für den ungestörten Schlaf in der Mittagszeit oder an langen, hellen Sommerabenden schaltet die abdunkelnde Stoffqualität von DUETTE® Wabenplissee das Licht quasi aus und ermöglicht eine nahezu vollständige Abdunklung.

Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.

DUETTE® Musterkarte 
Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe. Viele von ihnen bieten auch eine bequeme Online-Terminvereinbarung an.

Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
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Das Original Wabenplissee.




