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Presseinformation
Mit DUETTE® Wabenplissee immer auf der sicheren Seite 

Das Wabenplissee schützt sicher in allen Bereichen

DUETTE® Wabenplissee ist nicht nur ein zuverlässiger Licht-, Sicht- und Sonnenschutz, sondern auch ideal für Wohnbereiche geeignet, in denen sich Kinder aufhalten. Auch in puncto Schwerentflammbarkeit steht das Original Wabenplissee für hohe Sicherheit.

Kinderleichte Bedienung – maximale Sicherheit
Für ein rundum gutes Gefühl stehen mehrere kindersichere Bedienvarianten zur Verfügung: beispielsweise das innovative DUETTE® LiteRise® System, das sich vollständig ohne Schnur bedienen lässt. Durch sanftes Schieben der Unterschiene wird der Sonnenschutz in jede gewünschte Position gebracht. Beim alternativen DUETTE® SmartCord® Zugsystem befindet sich die Bedienschnur immer in gleicher Höhe und ist damit für Kleinkinder vom Boden aus nur schwer erreichbar. Beide Systeme bieten bei fachgerechter Montage höchste Kindersicherheit gemäß EU-Norm 13120. Dazu ist beim DUETTE® SmartCord® System ein Mindestabstand von 150 cm vom unteren Ende der Bedienschnur bis zum Boden einzuhalten. In diesem Fall sind Schnurwickler nicht erforderlich.

Für alle Fälle: schwer entflammbare Stoffe
Ob in öffentlichen Gebäuden oder in privaten Räumlichkeiten: Schwer entflammbare Stoffe tragen im Fall eines Falles erheblich zur Sicherheit bei – vor allem an Fenstern, die auch im Brandfall problemlos zugängig sein sollten. Deshalb ist DUETTE Wabenplissee auch in schwer entflammbaren Qualitäten nach DIN 4102 B1 erhältlich. 

Geprüfte Qualität
DUETTE Stoffe werden nach strengen Kriterien auf Schadstoffe geprüft und tragen das Siegel Oeko-Tex® Standard 100 (Produktklasse IV). 
Interessierte können kostenlos eine Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de, www.duette.at oder www.duette.ch anfordern. Dort finden sie ebenfalls über eine Fachhändlersuche die DUETTE Fachhändler in ihrer Nähe. 



Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
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Das Original Wabenplissee.




