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Presseinformation
Mit DUETTE® Wabenplissee auf der sicheren Seite
Komfortabel für die Großen, sicher für die Kleinen

Herkömmliche Licht-, Sicht- und Sonnenschutzsysteme sind häufig mit einer langen Bedienschnur versehen. Bei diesem Bediensystem besteht vor allem für kleine Kinder die Gefahr, dass sie sich in den Schnüren verfangen. Um solche Fallstricke zu vermeiden, gibt es für DUETTE® Wabenplissee zwei kindersichere Bedienvarianten: DUETTE® LiteRise® und DUETTE® Smart Cord®. Sie sind sicher für die Kleinen und komfortabel für die Großen. 

Leicht, stufenlos, sicher: DUETTE® LiteRise®
Das innovative DUETTE® LiteRise® System sichert maximalen Bedienkomfort ohne störende Schnüre. Durch eine sanfte Bewegung an der Unterschiene lässt sich   DUETTE® Wabenplissee ganz einfach nach oben oder unten schieben – stufenlos und in jede beliebige Position. Vor allem für den Einsatz in Kinderzimmern ist DUETTE® LiteRise® ideal, da das Bediensystem ganz ohne Schnüre auskommt. DUETTE® LiteRise® erfüllt die EU-Norm EN 13120 zur Kindersicherheit.

Unerreicht sicher: DUETTE® SmartCord®
[bookmark: _GoBack]Bei DUETTE® SmartCord® steht neben dem hohen Komfort ebenfalls die Kindersicherheit im Vordergrund. Das intelligente DUETTE® SmartCord®-Zugsystem ist bei korrekter Montage für kleine Kinder vom Boden aus nicht erreichbar. Das Heben und Senken des Behangs erfolgt über einen Pumpmechanismus einhändig mit einer Schnur ohne Schlaufe, die für Kinder in der Höhe nicht erreichbar ist. Der Sonnenschutz kann in jeder Position gestoppt werden. Durch diese spielend leichte Höhenverstellung bietet DUETTE® SmartCord® neben der Kindersicherheit einen optimalen Bedienkomfort.



Besonders sanfter Lichteinfall
Bei DUETTE® Wabenplissee sieht man auf den ersten Blick, dass der Lichteinfall besonders sanft und gleichmäßig verläuft, weil das Licht durch die besondere Wabenstruktur doppelt gefiltert wird. Durch die Wabenstruktur und das natürliche Luftpolster, das zwischen dem innenliegenden Licht-, Sicht- und Sonnenschutz und dem Glas entsteht, wird das Raumklima nachhaltig verbessert. Wenn draußen sommerliche Hitze herrscht, sorgt die Klimazone von DUETTE® Wabenplissee drinnen für eine angenehme Wohnatmosphäre. Durch das Luftpolster heizen sich die Räume weniger stark auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen. Wie groß die Verringerung der Wärmeaufnahme im Einzelnen ausfällt, lässt sich in wenigen Schritten mit dem DUETTE® Energiesparrechner berechnen: www.duette.de/esr.

Alle DUETTE® Stoffe sind mit dem DUETTE® Energielabel ausgezeichnet, das auf den ersten Blick erkennbar macht, wie der jeweilige Stoff Heizenergie spart, die Sonnenhitze stoppt und den Raumschall dämpft.

Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe.

Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.
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Das Original Wabenplissee.




